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PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 042/2026 

 

  

 

 

Exmo. Sr. 

Jaci Honório de Paula – Jaci da Rua Nova 

Presidente da Câmara Municipal 

Formiga - MG 

 

 

O vereador abaixo assinado requer de V. Ex.ª que seja registrado e enviado ao Senhor 

Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação (ouvido em plenário, votado e 

aprovado): 

 

 

Que o Poder Executivo Informe a este vereador as seguintes 

informações: 

1. Quais são os critérios adotados pela Administração Municipal 

para a liberação e pagamento de emendas parlamentares destinadas ao 

Município? 

 2. Qual é o trâmite administrativo das emendas 

parlamentares desde o seu recebimento até a efetivação do 

pagamento? 

 3. Qual critério é utilizado para a definição das emendas 

que serão pagas prioritariamente? 

 4. Existe um cronograma previamente estabelecido para o 

pagamento das emendas parlamentares? Em caso positivo, solicita-se 

o envio detalhado desse cronograma. 

 5. Considerando que foram encaminhados a esta Casa um 

projeto de lei para viabilizar o pagamento de emendas parlamentares 

de determinados deputados, por qual motivo, até a presente data, não 

foi encaminhado projeto referente à emenda no valor de  
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R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), de autoria do Deputado Estadual 

Dimas Fabiano, a qual, conforme informações, foi paga ao Município 

no mês de dezembro? 

 6. Informa-se que a referida emenda possui destinação 

específica à entidade Mão Amiga. Diante disso, solicita-se 

esclarecimento quanto ao motivo da não tramitação e pagamento do 

recurso, considerando sua finalidade social. 

 

Justifica-se o presente pedido pela necessidade de transparência na 

gestão dos recursos públicos, bem como para garantir a correta 

aplicação e acompanhamento das emendas parlamentares destinadas 

ao Município, especialmente aquelas com destinação a entidades que 

prestam relevante serviço à comunidade. 

 

Câmara Municipal de Formiga, 22 de abril de 2026. 

 
 
 

 

 

 

Evandro Donizetti da Cunha- Piruca 

Vereador 
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